

一周增幅创新高

美国超 85 万儿童感染新冠

新华社华盛顿 11 月 3 日电(记者 谭晶晶) 美国儿科学会和儿童医院协会日前联合发布的最新报告显示,自新冠疫情暴发以来,美国已有超过 85 万名儿童确诊感染新冠病毒。在截至 10 月 29 日的一周内新增儿童确诊病例超 6.1 万例,增幅创疫情暴发以来最高纪录。

这份报告统计了美国各地公布的

儿童新冠感染病例。数据显示,截至 10 月 29 日,美国累计报告 853635 例儿童新冠确诊病例,每 10 万名儿童中约有 1134 人感染。

数据还显示,近期美国儿童感染病例快速增加。在截至 10 月 29 日的一周内,美国新增儿童新冠确诊病例 61447 例,增幅为疫情暴发以来单周最高纪录。截至 10 月 29 日,有 10 个州报告的

累计儿童新冠确诊病例数超过 2.5 万例。

统计还表明,美国儿童新冠住院病例占所在州新冠住院病例总数的 1%至 3.5%,儿童新冠死亡病例占所在州新冠死亡病例总数的 0.2%以下。美国各地对儿童年龄的界定不尽相同,有 30 个州将儿童最大年龄界定为 19 岁,有的州则将 0 至 14 岁界定为儿童。

美国儿科学会说,目前看来,儿童新冠重症病例非常少见,但迫切需要收集更多有关新冠疫情对儿童长期影响的数据,包括新冠病毒如何损害儿童患者的身体健康、情绪及心理健康等。

美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据显示,截至美国东部时间 3 日傍晚,美国新冠累计确诊病例超过 935 万例,累计死亡病例超过 23.2 万例。



山东青岛:千亩盐田收获忙

11 月 4 日,青岛东风盐场的工人在结晶池收获海盐(无人机照片)。

时值海盐收获季,位于山东省青岛市城阳区的青岛东风盐场收盐工作全面展开,扒盐机械和收盐车辆在盐池中往来穿梭,收盐工人忙碌其间。

新华社发

杭州开通儿童救助保护热线

新华社杭州 11 月 4 日电(记者 李平) 为被拐卖、被性侵、被虐待等未成年人提供帮助;对需要社会救助、司法保护等的儿童提供帮扶转介服务……11 月 3 日,杭州市正式开通“12349”儿童救助保护热线。

据了解,杭州市“12349”儿童救助保护热线是一个“一站式”困境儿童救助保护热线服务综合平台,采用“一号对外、集中受理、分级处理、限时办结、协同推进”的工作机制。其接待中心设置在杭州市儿童福利院,中心主要负责热线的受理、督办和反馈等工作,分线设置在各区、县(市)民政部门及公安、教育、司法等与儿童福利密切相关的部门,整体形成了以“12349”热线办

公室为主体,成员单位和区、县(市)民政部门上下联动、协同配合的工作机制。

据杭州市儿童福利院相关负责人介绍,市民咨询孤弃儿童收留抚养、领养相关问题时,可由“12349”热线接待中心直接进行答复;咨询申请杭州市困境儿童生活补贴补助时,则会转介属地民政部门,由属地民政部门受理处置,对转介案热线接待中心会进行督办,确保高效解决来电市民问题,保障儿童权益。

今年 8 月,杭州市被民政部列为全国统一的儿童救助保护热线试点地区之一。

英国上调恐袭威胁等级

新华社伦敦 11 月 3 日电(记者 张代蕾) 英国内政部 3 日宣布,将英国恐怖威胁等级从第三等级“高”上调至第二等级“严重”。第二等级意味着英国当前发生恐怖袭击的可能性极高。

英国内政大臣普丽蒂·帕特尔表示,此举是“预防措施”,并非基于任何特定威胁。她提醒民众“继续保持警觉”,发现可疑活动及时向警方报告。

英国媒体认为,此举表明英国政府担心欧洲近期发生的恐怖袭击可能对

英国造成影响。

奥地利首都维也纳市中心 2 日晚发生枪击事件,造成多人伤亡。奥总理库尔茨谴责这起事件是“卑劣的恐怖袭击”。10 月 16 日和 29 日,法国首都巴黎和东南部城市尼斯分别发生持刀袭击事件,共造成 4 人死亡、数人受伤。

英国恐怖威胁等级共分 5 级,从低到高依次为“低”“中”“高”“严重”“危急”。去年 11 月,英国 5 年来首次把恐怖威胁等级下调至第三等级。

世界最大柴电破冰船启用

新华社圣彼得堡 11 月 3 日电(记者 鲁金博) 世界最大的柴电力破冰船“维克托·切尔诺梅尔金”号 3 日在俄罗斯圣彼得堡启用。俄总统普京参加启用升旗仪式时说,俄罗斯正在研制新型柴电和核动力破冰船。

普京说,俄罗斯拥有独一无二的破冰船队,在北极地区研究和开发方面处于领先地位。为巩固扩大这一优势,应

不断加强船队建设,运用最先进的破冰船建造技术。

“维克托·切尔诺梅尔金”号柴电破冰船由波罗的海造船厂制造,设计排水量约 2.2 万吨,航速约 17 节(相当于时速约 31.5 公里),续航能力 60 天。它最大破冰厚度可达 5 米,当冰层厚度达 2 米时能不间断地前进后退。



新加坡国家博物馆举行哆啦 A 梦展览

11 月 3 日,一名工作人员在新加坡国家博物馆为哆啦 A 梦展品消毒。

新加坡国家博物馆于 10 月 31 日至 12 月 27 日举行“哆啦 A 梦时空历险记”展览。

新华社发